

## CONSILIUL LOCAL AL SECTORULUI 4

### PROCES VERBAL AL ȘEDINȚEI ORDINARE A CONSILIULUI LOCAL AL SECTORULUI 4 DIN DATA DE 30.09.2020

Convocarea acestei ședințe a fost făcută de Primarul Sectorului 4 prin Dispoziția nr. 3265 din data de 24.09.2020, modificată prin Dispoziția nr. 3277/29.09.2020.

Au fost prezenți 23 consilieri din 27 de consilieri în funcție.

Lucrările ședinței s-au desfășurat sub conducerea președintelui de ședință, domnul consilier Bărbălău Cosmin Constantin.

La ședință au participat membrii Consiliului Local Sector 4, conducerea Primăriei, reprezentanți ai executivului Sectorului 4.

**Președintele de ședință, dl consilier Bărbălău Cosmin Constantin:** „Bună ziua! Putem începe, vă rog?! Suntem 22 de consilieri prezenți din 27 în funcție. Aș dori să vă anunț că astăzi votul se va face prin ridicarea mâinii, pentru că nu merge sistemul...din cauza unei defecțiuni. Nu avem ce face. Pentru început, dau cuvântul domnului Viceprimar.“

**Dl Trocan Andrei George - Viceprimarul Sectorului 4 al Municipiului București:** „Bună ziua! Executivul dorește retragerea de pe ordinea de zi a următorului punct: **Punctul numărul 4: Proiect de hotărâre privind aprobarea coeficienților pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul familiei ocupaționale "Administrație" la nivelul subdiviziunii administrativ-teritoriale Sectorul 4 al municipiului București.** De asemenea, executivul dorește introducerea pe ordinea de zi a următoarelor proiecte: **La punctul numărul 3. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Sectorului 4 al Municipiului București pentru anul 2020.**”

**Președintele de ședință, dl consilier Bărbălău Cosmin Constantin:** „Supun la vot pentru introducerea pe ordinea de zi a acestui proiect, la punctul numărul 3. Cine este pentru? Vă rog! Încă o dată. Avem 20 de voturi pentru și 2 abțineri. Proiectul a fost introdus pe ordinea de zi.”

**Dl Trocan Andrei George - Viceprimarul Sectorului 4 al Municipiului București:** „La punctul numărul 5: Proiect de hotărâre pentru aprobarea Regulamentului privind exercitarea drepturilor decurgând din deținerea de acțiuni la Societatea TOTUL VERDE S.A. și numirea /participarea reprezentanților acționarului CLS4 la AGA TOTUL VERDE S.A.”

**Președintele de ședință, dl consilier Bărbălău Cosmin Constantin:** „Vă rog, domnule Turmac.”

**Dl consilier Turmac George Adrian:** „Domnule președinte de ședință, vă rog să luați act că nu voi participa la dezbateri, nici la vot, nici la introducere. Mulțumesc!”

**Președintele de ședință, dl consilier Bărbălău Cosmin Constantin:** „Am înțeles! Voturi pentru introducerea acestui proiect pe ordinea de zi. Voturi pentru? Abțineri? Voturi împotriva? Cu 17 de voturi pentru, 4 abțineri și un consilier care nu a votat...”

**Dl Trocan Andrei George - Viceprimarul Sectorului 4 al Municipiului București:** „La punctul numărul 6: Proiect de hotărâre privind solicitarea acordului Consiliului General al Municipiului București pentru împuternicirea Consiliul Local Sector 4 de a hotărâi cu privire la participarea Sectorului 4 al Municipiului București ca membru într-o structură asociativă care va avea ca obiect gestionarea deșeurilor reziduale în București-Ilfov și tratarea bio-deșeurilor colectate separate în Municipiul București.”

**Președintele de ședință, dl consilier Bărbălău Cosmin Constantin:**„Supun la vot. Vă rog! Cu 20 de voturi pentru și 2 abțineri, proiectul a fost introdus pe ordinea de zi.”

**Dl Trocan Andrei George - Viceprimarul Sectorului 4 al Municipiului București:**„La punctul numărul 7: Proiect de hotărâre privind solicitarea acordului Consiliului General al Municipiului București pentru împuternicirea Consiliului Local Sector 4 de a hotărâi cu privire la asocierea Sectorului 4 al Municipiului București cu Compania Municipală Iluminat Public București SRL în vederea derulării de lucrări de modernizare, extindere, reconfigurare a iluminatului public pe raza administrativ teritorială a Sectorului 4.”

**Președintele de ședință, dl consilier Bărbălău Cosmin Constantin:**„Supun la vot introducerea acestui proiect pe ordinea de zi la punctul numărul 7. Vă rog! Cu 20 de voturi pentru și 2 abțineri, proiectul a fost introdus pe ordinea de zi.”

**Dl Trocan Andrei George - Viceprimarul Sectorului 4 al Municipiului București:**„La punctul numărul 8: Proiect de hotărâre privind aprobarea participării la apelul de proiecte POIM/870/3/1/Reducerea numărului depozitelor neconforme și creșterea gradului de pregătire pentru reciclare a deșeurilor în România, Axa prioritară 3 Dezvoltarea infrastructurii de mediu în condiții de management eficient al resurselor, Obiectivul Specific (OS) 3.1 Reducerea numărului depozitelor neconforme și creșterea gradului de pregătire pentru reciclare a deșeurilor în România din Programul Operațional Infrastructură Mare 2014-2020.”

**Președintele de ședință, dl consilier Bărbălău Cosmin Constantin:**„Supun la vot introducerea acestui proiect pe ordinea de zi. Vă rog! Cu 20 de voturi pentru și 2 abțineri, proiectul a fost introdus pe ordinea de zi.”

**Dl Trocan Andrei George - Viceprimarul Sectorului 4 al Municipiului București:**„La punctul numărul 9: Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local Sector 4 nr.39/26.03.2020 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții: Modernizarea, reabilitarea și obținerea autorizației de funcționare pentru ”Colegiul Național Mihai Eminescu”.

**Președintele de ședință, dl consilier Bărbălău Cosmin Constantin:**„Supun la vot introducerea acestui proiect pe ordinea de zi, la punctul numărul 9. Cu 20 de voturi pentru și 2 abțineri, proiectul a fost introdus pe ordinea de zi.”

**Dl Trocan Andrei George - Viceprimarul Sectorului 4 al Municipiului București:**„La punctul numărul 10: Proiect de hotărâre pentru modificarea Anexei 36 la Hotărârea Consiliului Local Sector 4 nr. 92/16.07.2020 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici - la faza Proiect Tehnic - pentru obiective de investiții de pe raza Sectorului 4, pentru creșterea performanței energetice a blocurilor de locuințe și aprobarea indicatorilor tehnico-economici în urma revizuirii proiectelor tehnice pentru alte obiective de investiții de pe raza Sectorului 4 al Municipiului București.”

**Președintele de ședință, dl consilier Bărbălău Cosmin Constantin:**„Deci, aici este o erată. A se citi Hotărârea Consiliului Local Sector 4 nr. 92, în loc de Hotărârea Consiliului Local Sector 4 nr. 99. Supun la vot introducerea acestui proiect pe ordinea de zi. Cu 18 de voturi pentru și 4 abțineri, proiectul a fost introdus pe ordinea de zi.”

**Dl Trocan Andrei George - Viceprimarul Sectorului 4 al Municipiului București:**„La punctul numărul 11: Proiect de hotărâre pentru modificarea HCL S4 nr. 264/05.11.2019 privind aprobarea documentației tehnico-economice, la faza Proiect Tehnic și detalii de execuție, pentru obiectivele de investiții lucrări de reabilitare la blocurile de locuințe sociale F2 din Alea Nehoiu nr.2-12 și F3 din Alea Nehoiu nr.2-12.”

**Președintele de ședință, dl consilier Bărbălău Cosmin Constantin:**„Supun la vot introducerea acestui proiect pe ordinea de zi, la punctul numărul 11. Cu 18 de voturi pentru și 4 abțineri, proiectul a fost introdus pe ordinea de zi.”

**Dl Trocan Andrei George - Viceprimarul Sectorului 4 al Municipiului București:**„La punctul numărul 12: Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului

**Local Sector 4 nr.38/26.03.2020 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții: Modernizarea, reabilitarea și obținerea autorizației de funcționare pentru "Colegiul Național Gheorghe Șincai".**

Președintele de ședință, dl consilier Bărbălău Cosmin Constantin: „Supun la vot introducerea acestui proiect pe ordinea de zi, la punctul numărul 12. Cu 20 de voturi pentru și 2 abțineri, proiectul a fost introdus pe ordinea de zi.”

**Dl Trocan Andrei George - Viceprimarul Sectorului 4 al Municipiului București: „La punctul numărul 13: Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local Sector 4 nr. 61/11.05.2020 pentru aprobarea cheltuielilor proiectului cu titlul „Lucrări de modernizare, reabilitare pentru unitatea de învățământ Grădinița Scufița Roșie” în vederea rambursării cheltuielilor eligibile prin Programul Operațional Regional 2014-2020.”**

Președintele de ședință, dl consilier Bărbălău Cosmin Constantin: „Supun la vot introducerea acestui proiect pe ordinea de zi. Cu 20 de voturi pentru și 2 abțineri, proiectul a fost introdus pe ordinea de zi.”

**Dl Trocan Andrei George - Viceprimarul Sectorului 4 al Municipiului București: „La punctul numărul 14: Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local Sector 4 nr.248/29.10.2019 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții: „Lucrări de construire în vederea reconfigurării construcției existente parter prin desființarea parțială, supraetajare cu un nivel (etaj) și extindere pentru amenajarea unui centru de pregătire a situațiilor de urgență din învățământul preuniversitar și spații conexe (locuri de parcare autospeciale, sală de mese, bucătărie, spații tehnice, vestiare, spații de dormit, etc.), refacere împrejmuire și organizare de șantier, strada Perșani nr.2”**

Președintele de ședință, dl consilier Bărbălău Cosmin Constantin: „Supun la vot introducerea acestui proiect pe ordinea de zi, la punctul numărul 14. Cu 18 de voturi pentru și 4 abțineri, proiectul a fost introdus pe ordinea de zi.”

**Dl Trocan Andrei George - Viceprimarul Sectorului 4 al Municipiului București: „La punctul numărul 15: Proiect de hotărâre pentru modificarea Anexei 32 și Anexei 38 la Hotărârea Consiliului Local Sector 4 nr. 74/22.06.2020 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici – la faza Studiu de Fezabilitate – pentru eficientizarea energetică a blocurilor de locuințe de pe raza Sectorului 4 și alte obiective de investiții, precum și reactualizarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiective de investiții de pe raza Sectorului 4.”**

Președintele de ședință, dl consilier Bărbălău Cosmin Constantin: „Supun la vot introducerea acestui proiect pe ordinea de zi, la punctul numărul 15. Cu 18 de voturi pentru și 4 abțineri, proiectul a fost introdus pe ordinea de zi.”

**Dl Trocan Andrei George - Viceprimarul Sectorului 4 al Municipiului București: „La punctul numărul 16: Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local Sector 4 nr.57/11.05.2020 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici - la faza Studiu de Fezabilitate - pentru obiectivul de investiții construire pasaj rutier suprateran intersecția strada Turnu Măgurele x B-dul Metalurgiei x B-dul Alexandru Obregia.”**

Președintele de ședință, dl consilier Bărbălău Cosmin Constantin: „Supun la vot introducerea acestui proiect pe ordinea de zi, la punctul numărul 16. Cu 18 de voturi pentru...Abțineri? 2 abțineri, 2 voturi împotriva.....Două...(intervenții în sală fără microfon)...Deci, două...două... (intervenții în sală fără microfon).....Suntem 23 de consilieri prezenți din 27 în funcție. Proiectul a fost introdus pe ordinea de zi. Trecem la punctul numărul 17.”

**Dl Trocan Andrei George - Viceprimarul Sectorului 4 al Municipiului București: „La punctul numărul 17: Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local Sector 4 nr. 261/02.10.2018 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții CENTRU MEDICAL MULTIFUNCȚIONAL (UMF CAROL DAVILA).”**

Președintele de ședință, dl consilier Bărbălău Cosmin Constantin: „Supun la vot introducerea acestui proiect pe ordinea de zi, la punctul numărul 17. Cu 20 de voturi pentru și 3

abțineri, proiectul a fost introdus pe ordinea de zi.”

**Dl Trocan Andrei George - Viceprimarul Sectorului 4 al Municipiului București: „La punctul numărul 18: Proiect de hotărâre pentru aprobarea bugetului cererii de finanțare „Sprijinirea capacității instituțiilor din subordinea Consiliului Local al Sectorului 4 pentru gestionarea crizei SARS-CoV-2” în cadrul apelului de proiecte POIM/819/9/1/Consolidarea capacității de gestionare a crizei sanitare COVID-19.”**

**Președintele de ședință, dl consilier Bărbălău Cosmin Constantin: „Supun la vot introducerea acestui proiect pe ordinea de zi, la punctul numărul 18. Cu 18 voturi pentru și 5 abțineri, proiectul a fost introdus pe ordinea de zi.”**

**Dl Trocan Andrei George - Viceprimarul Sectorului 4 al Municipiului București: „La punctul numărul 19: Proiect de hotărâre pentru aprobarea depunerii cererii de finanțare „Creșterea gradului de acces a elevilor din învățământul preuniversitar la procesul de învățare on-line prin dotarea acestora cu echipamente de tipul tabletelor școlare” și a cheltuielilor aferente acesteia în cadrul apelului de proiecte lansat prin Programul Operațional Competitivitate 2014-2020.”**

**Președintele de ședință, dl consilier Bărbălău Cosmin Constantin: „Supun la vot introducerea acestui proiect pe ordinea de zi, la punctul numărul 19. Cu 21 voturi pentru și 2 abțineri, proiectul a fost introdus pe ordinea de zi.”**

**Dl Trocan Andrei George - Viceprimarul Sectorului 4 al Municipiului București: „La punctul numărul 20: Proiect de hotărâre pentru aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții: “Lucrări de reabilitare, modernizare și schimbare de funcțiune clădire existentă în grădiniță; reabilitare, modernizare corp anexă” situat în bdul. Metalurgiei nr. 89, sector 4.”**

**Președintele de ședință, dl consilier Bărbălău Cosmin Constantin: „Supun la vot introducerea acestui proiect pe ordinea de zi, la punctul numărul 20. Cu 20 de voturi pentru și 3 abțineri, proiectul a fost introdus pe ordinea de zi.”**

**Dl Trocan Andrei George - Viceprimarul Sectorului 4 al Municipiului București: „La punctul numărul 21: Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții Centru Multicultural.”**

**Președintele de ședință, dl consilier Bărbălău Cosmin Constantin: „Supun la vot introducerea acestui proiect pe ordinea de zi, la punctul numărul 21. Cu 18 voturi pentru și 5 abțineri, proiectul a fost introdus pe ordinea de zi.”**

**Dl Trocan Andrei George - Viceprimarul Sectorului 4 al Municipiului București: „La punctul numărul 22: Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiective de investiții privind modernizarea și extinderea iluminatului public pe rețeaua stradală aflată în administrarea Sectorului 4.”**

**Președintele de ședință, dl consilier Bărbălău Cosmin Constantin: „Supun la vot introducerea acestui proiect pe ordinea de zi, la punctul numărul 22. Cu 20 de voturi pentru și 3 abțineri, proiectul a fost introdus pe ordinea de zi.”**

**Dl Trocan Andrei George - Viceprimarul Sectorului 4 al Municipiului București: „La punctul numărul 23: Proiect de hotărâre privind reactualizarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul „Lucrări de construcții necesare în vederea obținerii autorizației de funcționare pentru unitatea de învățământ Grădinița nr. 30” finanțat prin Programul Național de Dezvoltare Locală 2017-2020.”**

**Președintele de ședință, dl consilier Bărbălău Cosmin Constantin: „Supun la vot introducerea acestui proiect pe ordinea de zi, la punctul numărul 23. Cu 20 de voturi pentru și 3 abțineri, proiectul a fost introdus pe ordinea de zi.”**

**Dl Trocan Andrei George - Viceprimarul Sectorului 4 al Municipiului București: „La punctul numărul 24: Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici – la**

**faza Studiu de Fezabilitate – pentru obiectivul de investiții Construire pasaj rutier intersecția strada Ion Iriceanu x strada Turnu Măgurele.”**

**Președintele de ședință, dl consilier Bărbălău Cosmin Constantin:**„Supun la vot introducerea acestui proiect pe ordinea de zi, la punctul numărul 24. Cu 18 de voturi pentru, 3 abțineri și 2 voturi împotriva, proiectul a fost introdus pe ordinea de zi.”

**Dl Trocan Andrei George – Viceprimarul Sectorului 4 al Municipiului București:**„La punctul numărul 25: Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici – la faza Studiu de Fezabilitate – pentru obiective de investiții privind creșterea siguranței traficului pietonal și fluidizarea circulației rutiere pe raza Sectorului 4.”

**Președintele de ședință, dl consilier Bărbălău Cosmin Constantin:**„Supun la vot introducerea acestui proiect pe ordinea de zi, la punctul numărul 25. Cu 18 de voturi pentru și 5 abțineri, proiectul a fost introdus pe ordinea de zi.”

**Dl Trocan Andrei George – Viceprimarul Sectorului 4 al Municipiului București:**„La punctul numărul 26: Proiect de hotărâre privind reactualizarea valorilor cofinanțării pentru 3 obiective finanțate prin Programul Național de Dezvoltare Locală 2017-2020.”

**Președintele de ședință, dl consilier Bărbălău Cosmin Constantin:**„Supun la vot introducerea acestui proiect pe ordinea de zi, la punctul numărul 26. Cu 20 de voturi pentru și 3 abțineri, proiectul a fost introdus pe ordinea de zi.”

**Dl Trocan Andrei George – Viceprimarul Sectorului 4 al Municipiului București:**„La punctul numărul 27: Proiect de hotărâre privind aprobarea finanțării de la bugetul local a lucrărilor rămase de executat, în vederea finalizării și recepției lucrărilor la obiectivul de investiții “Modernizare și extindere a două corpuri de clădire la sediul Primăriei Sectorului 4 – București.”

**Președintele de ședință, dl consilier Bărbălău Cosmin Constantin:**„Supun la vot introducerea acestui proiect pe ordinea de zi, la punctul numărul 27. Cu 18 voturi pentru și 3 abțineri și 2 voturi împotriva, proiectul a fost introdus pe ordinea de zi. În continuare voi da citire ordinii de zi, în integralitatea sa:”

1. Aprobarea procesului verbal al ședinței extraordinare, convocată de îndată, online a Consiliului Local al Sectorului 4 din data de 26.08.2020

2. Aprobarea procesului verbal al ședinței extraordinare, convocată de îndată, a Consiliului Local al Sectorului 4 din data de 08.09.2020

3. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Sectorului 4 al Municipiului București pentru anul 2020

Inițiator: dl. Daniel BĂLUȚĂ - Primarul sectorului 4

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de încheiere a exercițiului bugetar pe anul 2019

Inițiator: dl. Daniel BĂLUȚĂ - Primarul sectorului 4

5. Proiect de hotărâre pentru aprobarea Regulamentului privind exercitarea drepturilor decurgând din deținerea de acțiuni la Societatea TOTUL VERDE S.A. și numirea /participarea reprezentanților acționarului CLS4 la AGA TOTUL VERDE S.A.

Inițiator: dl. Daniel BĂLUȚĂ - Primarul sectorului 4

6. Proiect de hotărâre privind solicitarea acordului Consiliului General al Municipiului București pentru împuternicirea Consiliul Local Sector 4 de a hotărâi cu privire la participarea Sectorului 4 al Municipiului București ca membru într-o structură asociativă care va avea ca obiect gestionarea

deșeurilor reziduale în București-Ilfov și tratarea bio-deșeurilor colectate separate în Municipiul București

Inițiator: dl. Daniel BĂLUȚĂ - Primarul sectorului 4

7. Proiect de hotărâre privind solicitarea acordului Consiliului General al Municipiului București pentru împuternicirea Consiliului Local Sector 4 de a hotărâi cu privire la asocierea Sectorului 4 al Municipiului București cu Compania Municipală Iluminat Public București SRL în vederea derulării de lucrări de modernizare, extindere, reconfigurare a iluminatului public pe raza administrativ teritorială a Sectorului 4.

Inițiator: dl. Daniel BĂLUȚĂ - Primarul sectorului 4

8. Proiect de hotărâre privind aprobarea participării la apelul de proiecte POIM/870/3/1/Reducerea numarului depozitelor neconforme și creșterea gradului de pregătire pentru reciclare a deșeurilor în România, Axa prioritară 3 Dezvoltarea infrastructurii de mediu în condiții de management eficient al resurselor, Obiectivul Specific (OS) 3.1 Reducerea numărului depozitelor neconforme și creșterea gradului de pregătire pentru reciclare a deșeurilor în România din Programul Operațional Infrastructură Mare 2014-2020.

Inițiator: dl. Daniel BĂLUȚĂ - Primarul sectorului 4

9. Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local Sector 4 nr.39/26.03.2020 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții: Modernizarea, reabilitarea și obținerea autorizației de funcționare pentru "Colegiul Național Mihai Eminescu"

Inițiator: dl. Daniel BĂLUȚĂ - Primarul sectorului 4

10. Proiect de hotărâre pentru modificarea Anexei 36 la Hotărârea Consiliului Local Sector 4 nr. 92/16.07.2020 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici - la faza Proiect Tehnic - pentru obiective de investiții de pe raza Sectorului 4, pentru creșterea performanței energetice a blocurilor de locuințe și aprobarea indicatorilor tehnico-economici în urma revizuirii proiectelor tehnice pentru alte obiective de investiții de pe raza Sectorului 4 al Municipiului București

Inițiator: dl. Daniel BĂLUȚĂ - Primarul sectorului 4

11. Proiect de hotărâre pentru modificarea HCL S4 nr. 264/05.11.2019 privind aprobarea documentației tehnico-economice, la faza Proiect Tehnic și detalii de execuție, pentru obiectivele de investiții lucrări de reabilitare la blocurile de locuințe sociale F2 din Aleea Nehoiu nr.2-12 și F3 din Aleea Nehoiu nr.2-12

Inițiator: dl. Daniel BĂLUȚĂ - Primarul sectorului 4

12. Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local Sector 4 nr.38/26.03.2020 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții: Modernizarea, reabilitarea și obținerea autorizației de funcționare pentru "Colegiul Național Gheorghe Șincai"

Inițiator: dl. Daniel BĂLUȚĂ - Primarul sectorului 4

13. Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local Sector 4 nr. 61/11.05.2020 pentru aprobarea cheltuielilor proiectului cu titlul „Lucrări de modernizare, reabilitare pentru unitatea de învățământ Grădinița Scufița Roșie” în vederea rambursării cheltuielilor eligibile prin Programul Operațional Regional 2014-2020

Inițiator: dl. Daniel BĂLUȚĂ - Primarul sectorului 4

**14.** Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local Sector 4 nr.248/29.10.2019 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții: „Lucrări de construire în vederea reconfigurării construcției existente parter prin desființarea parțială, supraetajare cu un nivel (etaj) și extindere pentru amenajarea unui centru de pregătire a situațiilor de urgență din învățământul preuniversitar și spații conexe (locuri de parcare autospeciale, sală de mese, bucătărie, spații tehnice, vestiare, spații de dormit, etc.), refacere împrejurimi și organizare de șantier, strada Perșani nr.2”

Inițiator: dl. Daniel BĂLUȚĂ - Primarul sectorului 4

**15.** Proiect de hotărâre pentru modificarea Anexei 32 și Anexei 38 la Hotărârea Consiliului Local Sector 4 nr. 74/22.06.2020 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici – la faza Studiu de Fezabilitate – pentru eficientizarea energetică a blocurilor de locuințe de pe raza Sectorului 4 și alte obiective de investiții, precum și reactualizarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiective de investiții de pe raza Sectorului 4

Inițiator: dl. Daniel BĂLUȚĂ - Primarul sectorului 4

**16.** Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local Sector 4 nr.57/11.05.2020 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici - la faza Studiu de Fezabilitate - pentru obiectivul de investiții construire pasaj rutier suprateran intersecția strada Turnu Măgurele x B-dul Metalurgiei x B-dul Alexandru Obregia

Inițiator: dl. Daniel BĂLUȚĂ - Primarul sectorului 4

**17.** Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local Sector 4 nr. 261/02.10.2018 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții CENTRU MEDICAL MULTIFUNCȚIONAL (UMF CAROL DAVILA)

Inițiator: dl. Daniel BĂLUȚĂ - Primarul sectorului 4

**18.** Proiect de hotărâre pentru aprobarea bugetului cererii de finanțare „*Sprrijinirea capacității instituțiilor din subordinea Consiliului Local al Sectorului 4 pentru gestionarea crizei SARS-CoV-2*” în cadrul apelului de proiecte POIM/819/9/1/Consolidarea capacității de gestionare a crizei sanitare COVID-19

Inițiator: dl. Daniel BĂLUȚĂ - Primarul sectorului 4

**19.** Proiect de hotărâre pentru aprobarea depunerii cererii de finanțare „*Creșterea gradului de acces a elevilor din învățământul preuniversitar la procesul de învățare on-line prin dotarea acestora cu echipamente de tipul tabletelor școlare*” și a cheltuielilor aferente acestuia în cadrul apelului de proiecte lansat prin Programul Operațional Competitivitate 2014-2020

Inițiator: dl. Daniel BĂLUȚĂ - Primarul sectorului 4

**20.** Proiect de hotărâre pentru aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții: “Lucrari de reabilitare, modernizare si schimbare de functiune cladire existenta in gradinita; reabilitare, modernizare corp anexa” situat in bdul. Metalurgiei nr. 89, sector 4

Inițiator: dl. Daniel BĂLUȚĂ - Primarul sectorului 4

**21.** Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții Centru Multicultural

Inițiator: dl. Daniel BĂLUȚĂ - Primarul sectorului 4

**22.** Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiective de investiții privind modernizarea și extinderea iluminatului public pe rețeaua stradală aflată în administrarea Sectorului 4

Inițiator: dl. Daniel BĂLUȚĂ - Primarul sectorului 4

**23.** Proiect de hotărâre privind reactualizarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul „*Lucrări de construcții necesare în vederea obținerii autorizației de funcționare pentru unitatea de învățământ Grădinița nr. 30*” finanțat prin Programul Național de Dezvoltare Locală 2017-2020

Inițiator: dl. Daniel BĂLUȚĂ - Primarul sectorului 4

**24.** Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici – la faza Studiu de Fezabilitate – pentru obiectivul de investiții Construire pasaj rutier intersecția strada Ion Iriceanu x strada Turnu Măgurele

Inițiator: dl. Daniel BĂLUȚĂ - Primarul sectorului 4

**25.** Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici – la faza Studiu de Fezabilitate – pentru obiective de investiții privind creșterea siguranței traficului pietonal și fluidizarea circulației rutiere pe raza Sectorului 4

Inițiator: dl. Daniel BĂLUȚĂ - Primarul sectorului 4

**26.** Proiect de hotărâre privind reactualizarea valorilor cofinanțării pentru 3 obiective finanțate prin Programul Național de Dezvoltare Locală 2017-2020

Inițiator: dl. Daniel BĂLUȚĂ - Primarul sectorului 4

**27.** Proiect de hotărâre privind aprobarea finanțării de la bugetul local a lucrărilor rămase de executat, în vederea finalizării și recepției lucrărilor la obiectivul de investiții “Modernizare și extindere a două corpuri de clădire la sediul Primăriei Sectorului 4 – București”

Inițiator: dl. Daniel BĂLUȚĂ - Primarul sectorului 4

**28.** Proiect de hotărâre privind aprobarea „Listei cu ordinea de prioritate ce cuprinde dosarele depuse și actualizate în anul 2019 pentru atribuirea de LOCUINȚE SOCIALE – EVACUAȚI, valabilă până în decembrie 2020”

Inițiator: dl. Daniel BĂLUȚĂ - Primarul sectorului 4

**29.** Proiect de hotărâre privind aprobarea „Listei cu ordinea de prioritate ce cuprinde dosarele depuse și actualizate în anul 2019 pentru atribuirea de LOCUINȚE SOCIALE, valabilă până în decembrie 2020”

Inițiator: dl. Daniel BĂLUȚĂ - Primarul sectorului 4

**30.** Proiect de hotărâre privind acordarea ajutorului de urgență pentru plata închirierii unui spațiu de locuit, pentru familia doamnei Stan Larisa, ca măsură de prevenire și combatere a marginalizării sociale

Inițiator: dl. Daniel BĂLUȚĂ - Primarul sectorului 4

**31.** Proiect de hotărâre privind aprobarea Protocolului de colaborare între Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Sector 4 și Agenția Națională pentru Egalitate de Șanse între Femei și Bărbați

Inițiator: dl. Daniel BĂLUȚĂ - Primarul sectorului 4

**32.** Întrebări, interpelări.



### 33. Probleme curente.

Vă rog, domnule Moulin. Ce aveți de spus?”

**Dl consilier Moulin Guilhem Christian:** „Înainte să fi votat ordinea de zi...Vreau să zic...inițial aveam 6 proiecte de votat, ne-am trezit aseară la opt jumate...(intervenții în sală fără microfon)...”

**Președintele de ședință, dl consilier Bărbălău Cosmin Constantin:** „Bine...Votați ordinea de zi sau nu? Am înțeles ideea...”

**Dl consilier Moulin Guilhem Christian:** „...Votăm ordinea de zi, dar sunt 24 de proiecte în plus...dar pentru că știți foarte bine rezultatul alegerilor locale...Asta se numește noaptea minții...”

**Președintele de ședință, dl consilier Bărbălău Cosmin Constantin:** „...Noaptea minții...Da! La dumneavoastră, acolo...”

**Dl consilier Moulin Guilhem Christian:** „...Așa ceva...Știți foarte bine că proiectele respective nu puteți să le treceți după...”

**Președintele de ședință, dl consilier Bărbălău Cosmin Constantin:** „Voturi pentru ordinea de zi, vă rog! Cu 18 voturi pentru și 5 abțineri, ordinea de zi a fost aprobată. Domnule Sava, vă rog!”

**Dl consilier Sava Ioan Răzvan:** „Bună ziua, domnule președinte, bună ziua stimați colegi. Aș dori să o întreb pe doamna Secretar...dacă nu am fost prezent la acele ședințe de îndată, mă abțin să votez sau votez împotriva? Nu am fost prezent.”

**Dna Artene Diana Anca - Secretar General al Sectorului 4:** „Puteți să vă abțineți. Evident.”

**Dl consilier Sava Ioan Răzvan:** „Bun. Atunci să se menționeze că, întrucât, nu am fost la acele ședințe, mă voi abține de la vot.”

**Președintele de ședință, dl consilier Bărbălău Cosmin Constantin:** „Domnule Negrilă?”

**Dl consilier Negrilă Vasile:** „Și eu...La punctul 2, la ședința de îndată, nu am fost prezent. O să mă abțin.”

**Președintele de ședință, dl consilier Bărbălău Cosmin Constantin:** „Păi, atunci, haideți să le luăm pe rând. **Punctul numărul 1: Aprobarea procesului verbal al ședinței extraordinare, convocată de îndată, online, a Consiliului Local al Sectorului 4 din data de 26.08.2020.** Voturi pentru? 20 de voturi. Abțineri? 3 abțineri. Cu 20 de voturi pentru și 3 abțineri, procesul verbal a fost aprobat. **Punctul numărul 2: Aprobarea procesului verbal al ședinței extraordinare, convocată de îndată, a Consiliului Local al Sectorului 4 din data de 08.09.2020.** Voturi pentru? Abțineri? Cu 18 de voturi pentru și 5 abțineri, procesul verbal a fost aprobat. **Punctul numărul 3: Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Sectorului 4 al Municipiului București pentru anul 2020.** Discuții? Voturi pentru? Abțineri? Voturi împotriva? Cu 17 voturi pentru, 3 abțineri și 3 voturi împotriva, proiectul de hotărâre a fost adoptat. **Punctul numărul 4: Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de încheiere a exercițiului bugetar pe anul 2019.** Discuții? Voturi pentru? Abțineri? Voturi împotriva? Cu 18 voturi pentru și 5 abțineri, proiectul de hotărâre a fost adoptat. **Punctul numărul 5: Proiect de hotărâre pentru aprobarea Regulamentului privind exercitarea drepturilor decurgând din deținerea de acțiuni la Societatea TOTUL VERDE S.A. și numirea/participarea reprezentanților acționarului CLS4 la AGA TOTUL VERDE S.A.** Discuții? Vă rog, domnule Moulin...Apoi, domnul Andrușceac. Vă rog, câte un minut, ca să nu stăm foarte mult. Dați drumul la microfon...”

**Dl consilier Moulin Guilhem Christian:** „Deci, la punctul precedent...doar așa repede, m-am abținut pentru că nu am încredere în acest cont de execuție. A fost un control de la Curtea de Conturi și a descoperit multe probleme. La acest punct, acum...decă, o să am un amendament și am o remarcă: aici avem o cerere de la AGA... „TOTUL VERDE S.A.” fostul ADP4, care este de drept nulă, în sensul în care au votat la acest AGA, domnii Zărescu și Balmuș Aurelian, care au și calitate de membru în Consiliul de Administrație al firmei și automat...o să vă citesc din Legea 31/1990, art.125, alineat 5... <<Membrii consiliului de administrație...o să tăiem aici.....nu îi pot reprezenta pe acționari, sub sancțiunea nulității hotărârii, dacă, fără votul acestora, nu s-ar fi obținut majoritatea cerută. >> Deci,

avem 3 membri în AGA, doi care sunt și în C.A...și domnii respectivi, au votat. Dacă nu votau...pentru că sunt prezenți și în C.A.....”

**Președintele de ședință, dl consilier Bărbălău Cosmin Constantin:**„Ce legătură are asta cu...?”

**Dl consilier Moulin Guilhem Christian:**„...Și atunci, această hotărâre de AGA, este nulă. Deci, nu avem cum să votăm noi ceva, pentru o hotărâre de AGA, care, oricum, este nulă...”

**Președintele de ședință, dl consilier Bărbălău Cosmin Constantin:**„Deci, acesta este amendamentul dumneavoastră sau...?”

**Dl consilier Moulin Guilhem Christian:**„Nu, asta este remarca...Si acum amendamentul vine în legătură cu această remarcă. Modificăm articolul 1.3. care va fi formulat după cum urmează...Este un amendament pe care îl am deja făcut: <<Reprezentanții Consiliului Local Sector 4 în AGA nu pot avea calitatea de membru al Consiliului de Administrație sau funcționar al societății, sub sancțiunea nulității hotărârii, dacă fără votul acestora nu s-ar fi obținut majoritatea cerută>>. Ca să știți, la ora actuală, am deschis o acțiune la tribunal pentru anularea hotărârii AGA, exact pe această speță pentru care hotărârea AGA funcționează în mod ilegal la ora actuală...”

**Președintele de ședință, dl consilier Bărbălău Cosmin Constantin:**„Supun la vot...”

**Dl consilier Moulin Guilhem Christian:**„Dacă trece acest proiect, voi cere anularea în Contencios pentru această hotărâre de AGA și a hotărârii de consiliu dacă trece la ora actuală...fără amendament.”

**Președintele de ședință, dl consilier Bărbălău Cosmin Constantin:**„...Domnule Andrușceac....Imediat, după ce supun la vot amendamentul colegului dumneavoastră. Supun la vot amendamentul domnului Moulin. Voturi pentru? 7 voturi pentru. Abțineri?...16 abțineri...Deci, cu 7 voturi pentru și 16 abțineri, amendamentul a picat. Domnul Andrușceac...”

**Dl Trocan Andrei George - Viceprimarul Sectorului 4 al Municipiului București:**„Îmi cer scuze. Înainte să-i dați cuvântul domnului Andrușceac, îl rog pe domnul Cioclea să-i răspundă colegului Moulin, vizavi de afirmația pe care a făcut-o referitoare la contul de execuție.”

**Președintele de ședință, dl consilier Bărbălău Cosmin Constantin:**„...Rectific...Da. Sunt 7 voturi pentru, 15 abțineri și un consilier care nu a votat. A anunțat că nu votează. Domnule Cioclea, vă rog!”

**Dl Cioclea Cezar George – director - Direcția Economică:**„Bună ziua! Referitor la aspectele pe care le-a spus domnul consilier Moulin, de neîncrederea la contul de execuție, fac precizarea că acest cont de execuție reprezintă transcrierea documentelor transmise de trezorerie, referitor la încasările și cheltuielile efectuate pe parcursul anului 2019, deci, sunt documente bancare. Deci, nu este vorba de încredere, este vorba de...pur și simplu.....reprezintă documentele bancare pe cele două componente de venituri și de cheltuieli pe anul 2019 derulate prin contul de trezorerie. Ce să avem încredere? Să citim niște acte bancare? Nu e vorba de încredere. Deci, nu este o interpretare a mea sau a unor colegi de ai mei, este vorba, pur și simplu, documentul, extrasul la sfârșit de an al rulajului pe anul 2019 pe partea de venituri și pe partea de cheltuieli, adică, de încasări și plăți, prin contul de trezorerie. Asta este! Vă mulțumesc!”

**Președintele de ședință, dl consilier Bărbălău Cosmin Constantin:**„Domnule Andrușceac. Vă rog!”

**Dl consilier Antonio Andrușceac:**„Domnule președinte, domnilor colegi...Pentru a evita alte plângeri la Instituția Prefectului și supărarea ulterioară a colegilor, revin cu rugămintea ca cei care sunt angajați sau au rude angajate conform prevederilor Codului administrativ și a celor dispuse de ANI, să nu voteze. Deci, cei care știu că sunt angajați sau au rude angajate la „TOTUL VERDE SA” poate chiar și colegul nostru de la Capodopera, unde există unul Judas Priest...Ceacâr...deci, să nu voteze, pentru că șefa dânsului este acționară și la ROSAL, la doamna Bahmuțeanu.Vă spun, că altfel, voi face așa cum v-am spus și la ședința...”

**Președintele de ședință, dl consilier Bărbălău Cosmin Constantin:**„Bun. Haideți să vedem cine nu votează la acest proiect. Domnul Turmac...(intervenții în sală fără microfon)...Vă solicit 5

minute de pauză. Vă rog!”

**PAUZĂ.....**

**Președintele de ședință, dl consilier Bărbălău Cosmin Constantin:**„...*(intervenții în sală fără microfon)*...14 voturi pentru. Abțineri? Voturi împotriva?...Deci, nu votează: domnul Dinu, doamna Petcu și domnul Turmac. 14 voturi pentru, 2 abțineri, 4 voturi împotriva și 3 consilieri care nu au votat. Proiectul a fost adoptat. Domnul Moulin...”

**Dl consilier Moulin Guilhem Christian:**„Deci, aici este o problemă pentru că la amendament au votat 22 de persoane și la proiect avem 20 de persoane.”

**Președintele de ședință, dl consilier Bărbălău Cosmin Constantin:**„Cum 20? Haideți să mai facem o dată socoteala. Vă rog!”

**Dl consilier Moulin Guilhem Christian:**„Așa este, eu la amendament am notat 7 pentru, 15 abțineri și 1 împotriva...”

**Dl Trocan Andrei George - Viceprimarul Sectorului 4 al Municipiului București:**„Domnule consilier, amendamentul nu a fost adoptat...”

**Dl consilier Moulin Guilhem Christian:**„Păi, amendamentul se votează, cum se votează și proiectul.”

**Dl Trocan Andrei George - Viceprimarul Sectorului 4 al Municipiului București:**„Am înțeles. Contestați votul amendamentului...și am înțeles. Este în regulă.”

**Dl consilier Moulin Guilhem Christian:**„Păi, avem o problemă pe vot pe amendament, nu putem să trecem la proiect, așa.”

**Președintele de ședință, dl consilier Bărbălău Cosmin Constantin:**„Păi, am peste el...Mulțumesc frumos! Trecem mai departe. **Punctul numărul 6: Proiect de hotărâre privind solicitarea acordului Consiliului General al Municipiului București pentru împuternicirea Consiliul Local Sector 4 de a hotărî cu privire la participarea Sectorului 4 al Municipiului București ca membru într-o structură asociativă care va avea ca obiect gestionarea deșeurilor reziduale în București-Ilfov și tratarea bio-deșeurilor colectate separate în Municipiul București.** Discuții? **Vot, vă rog! Voturi pentru? Abțineri? Voturi împotriva?** Cu 22 de voturi pentru și 1 abținere, proiectul a fost adoptat. **Punctul numărul 7: Proiect de hotărâre privind solicitarea acordului Consiliului General al Municipiului București pentru împuternicirea Consiliului Local Sector 4 de a hotărî cu privire la asocierea Sectorului 4 al Municipiului București cu Compania Municipală Iluminat Public București SRL în vederea derulării de lucrări de modernizare, extindere, reconfigurare a iluminatului public pe raza administrativ teritorială a Sectorului 4.** Discuții? Domnul Moulin, vă rog!”

**Dl consilier Moulin Guilhem Christian:**„Deci, aici nu prea înțeleg de ce vrem să încheiem un acord cu o companie care oricum nu ar trimis să existe...pentru că există hotărâre de la tribunal, și, în același timp, va fi desființată oricum de noua de majoritate în câteva luni, de Consiliul General.”

**Președintele de ședință, dl consilier Bărbălău Cosmin Constantin:**„De unde știți dumneavoastră?”

**Dl consilier Moulin Guilhem Christian:**„Se știe foarte bine...*(intervenții în sală fără microfon)*...”

**Dl Trocan Andrei George - Viceprimarul Sectorului 4 al Municipiului București:**„Domnule consilier, am înțeles. Aveți vreo întrebare?”

**Dl consilier Moulin Guilhem Christian:**„Întrebare: de ce facem aceste chestii fără...”

*(intervenții în sală fără microfon)....”*

**DI Trocan Andrei George - Viceprimarul Sectorului 4 al Municipiului București:**„...Pentru că această companie există și gestionează sistemul de iluminat public, astăzi, când discutăm. Da? Pentru ca să continuăm proiectele care privesc iluminatul public și întreținerea sistemului de iluminat public pe raza Sectorului 4, propunem acest proiect. Când nu o să mai existe sau o să existe altceva... sau majoritatea din Consiliul General le va desființa și reînființa în altă formă, atunci o să discutăm aspectul ăsta. Mulțumim!”

**Președintele de ședință, dl consilier Bărbălău Cosmin Constantin:**„Mulțumim! Voturi pentru, vă rog! Abțineri? Voturi împotriva? Cu 18 voturi pentru, 3 abțineri și 2 voturi împotriva, proiectul a fost adoptat. **Punctul numărul 8: Proiect de hotărâre privind aprobarea participării la apelul de proiecte POIM/870/3/1/Reducerea numărului depozitelor neconforme și creșterea gradului de pregătire pentru reciclare a deșeurilor în România, Axa prioritară 3 Dezvoltarea infrastructurii de mediu în condiții de management eficient al resurselor, Obiectivul Specific (OS) 3.1 Reducerea numărului depozitelor neconforme și creșterea gradului de pregătire pentru reciclare a deșeurilor în România din Programul Operațional Infrastructură Mare 2014-2020.** Discuții? Voturi pentru? Abțineri? Împotriva? Cu unanimitate de voturi, proiectul a fost adoptat. **Punctul numărul 9: Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local Sector 4 nr.39/26.03.2020 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții: Modernizarea, reabilitarea și obținerea autorizației de funcționare pentru ”Colegiul Național Mihai Eminescu.”** Discuții? Vă rog, domnule Moulin.”

**DI consilier Moulin Guilhem Christian:**„Deci, întrebare foarte scurtă și simplă: de ce trecem de la 38 de milioane din ultimul deviz, la devizul actual de 58 de milioane? Care sunt modificările și de ce avem o creștere atât de mare?”

**DI Trocan Andrei George - Viceprimarul Sectorului 4 al Municipiului București:**„Este vorba de actualizarea indicatorilor tehnico-economici pentru Colegiul Mihai Eminescu, după finalizarea DTAC-ului și a obținerii autorizației de construire. De asemenea, este vorba de includerea dotărilor în devizul general, dotări gândite, inclusiv, pentru a permite digitalizarea învățământului și predarea online, tablete inteligente, sistem integrat de predare, sistem audio-video în școală și în exterior...și față de proiectul inițial au fost cuprinse lucrări suplimentare, reprezentând lifturi, împrejmuirea, amenajarea curții și a terenului de sport. Deci, sunt, atât dotări, cât și categorii noi de lucrări care nu au fost cuprinse în proiectul inițial. A fost judecat ca un proiect integrat, în așa fel încât, să intrăm o singură dată în unitatea respectivă și să o livrăm copiilor, nou-nouță, cu toate dotările aferente.”

**Președintele de ședință, dl consilier Bărbălău Cosmin Constantin:**„Domnule Sava. Vă rog!”

**DI consilier Sava Ioan Răzvan:**„Puteți să-mi spuneți și mie dacă la acest DALI s-au obținut toate avizele, inclusiv, avizul de mediu?”

**DI Trocan Andrei George - Viceprimarul Sectorului 4 al Municipiului București:**„Din moment ce am spus că am obținut autorizația de construire, evident că s-au obținut și avizele. Mulțumesc!”

**Președintele de ședință, dl consilier Bărbălău Cosmin Constantin:**„Vă mulțumesc! Dacă nu mai sunt alte discuții la acest punct. Voturi pentru, vă rog. Cu 20 de voturi pentru și 3 abțineri, proiectul a fost adoptat. **Punctul numărul 10: Proiect de hotărâre pentru modificarea Anexei 36 la Hotărârea Consiliului Local Sector 4 nr. 92/16.07.2020 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici - la faza Proiect Tehnic - pentru obiective de investiții de pe raza Sectorului 4, pentru creșterea performanței energetice a blocurilor de locuințe și aprobarea indicatorilor tehnico-economici în urma revizuirii proiectelor tehnice pentru alte obiective de investiții de pe raza Sectorului 4 al Municipiului București.** Discuții? Vă rog, domnule Moulin.”

**DI consilier Moulin Guilhem Christian:**„Acum este vorba de o autorizație ISU la Liceul Dacia...și întrebare, la fel: de ce trecem de la 24,8 milioane, la 35,5 milioane?”

**Dl Trocan Andrei George - Viceprimarul Sectorului 4 al Municipiului București:** „Același răspuns: au fost incluse amenajările exterioare, curtea, iluminatul și spațiile verzi aferente obiectivului de investiții și vreau să punctez aici că mai sunt situații la proiecte care urmează, că valoarea pe care o vedeți aici actualizată de 35 față de 24, se referă la valoarea de investiție. Eu v-am spus că sunt adăugate categorii noi de lucrări care sunt parte din C+M - construcție plus montaj. Restul...deci, creșterile nu sunt de 5,2 milioane, cum pare din diferența asta de aici, cum ne-ați citit dumneavoastră mai devreme, ci valoarea lucrărilor este mai mică, restul, însemnând cote procentuale, parte din deviz. Știți bine că dacă se modifică C+M, procentual, se modifică și alte cote care sunt în procente raportate la forma devizului.”

**Președintele de ședință, dl consilier Bărbălău Cosmin Constantin:** „Bun. Mulțumesc!”

**Dl consilier Moulin Guilhem Christian:** „Da...”

**Președintele de ședință, dl consilier Bărbălău Cosmin Constantin:** „Haideți să le spuneți pe toate...ca să nu avem...”

**Dl consilier Moulin Guilhem Christian:** „Nu, nu. O scurtă remarcă: dacă vorbim de autorizații ISU, nu știu, nu înțeleg de ce includem și aici spații verzi...niște lucrări din astea, trebuie redenumit obiectivul de investiții, nu mai este vorba de autorizație ISU...”

**Dl Trocan Andrei George - Viceprimarul Sectorului 4 al Municipiului București:** „Nu se redenumeste, se includ aceste categorii de lucrări în obiectiv pentru că sunt aferente obiectivului...”

**Dl consilier Moulin Christian Guilhem:** „Deci, este renovarea liceului și autorizație ISU...Asta este denumirea corectă.”

**Președintele de ședință, dl consilier Bărbălău Cosmin Constantin:** „Bun. Mulțumesc! Voturi pentru? Abțineri? Voturi împotriva? Cu 18 voturi pentru și 5 abțineri, proiectul a fost adoptat. **Punctul numărul 11: Proiect de hotărâre pentru modificarea HCL S4 nr. 264/05.11.2019 privind aprobarea documentației tehnico-economice, la faza Proiect Tehnic și detalii de execuție, pentru obiectivele de investiții lucrări de reabilitare la blocurile de locuințe sociale F2 din Aleea Nehoiu nr.2-12 și F3 din Aleea Nehoiu nr.2-12.** Vot, vă rog. Voturi pentru? Abțineri? Cu 20 voturi pentru și 3 abțineri, proiectul a fost adoptat. **Punctul numărul 12: Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local Sector 4 nr.38/26.03.2020 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții: Modernizarea, reabilitarea și obținerea autorizației de funcționare pentru ”Colegiul Național Gheorghe Șincai”.** Vă rog, domnule Moulin.”

**Dl consilier Moulin Christian Guilhem:** „Mereu aceeași întrebare și probabil că o să am același răspuns... 25 milioane trecem la 42...”

**Dl Trocan Andrei George - Viceprimarul Sectorului 4 al Municipiului București:** „Este o situație identică ca la Colegiul Național Eminescu, avem dotările smart care sunt incluse în devizul general și lucrările noi care înseamnă: lift, împrejmuiri, amenajare curte, terenuri de sport și amenajarea podului pentru spații administrative, dacă știți, la Liceul Șincai, podul este nefuncțional de foarte mulți ani și urmează să fie configurat în spații administrative.”

**Dl consilier Moulin Christian Guilhem:** „Și acum pe ultima sută de metri vin toate proiectele astea de votat...”

**Dl Trocan Andrei George - Viceprimarul Sectorului 4 al Municipiului București:** „Care ultima sută de metri? Acest proiect a fost propus pe lista de investiții de o grămadă de timp, după a fost aprobat cu indicatori, suntem contractat cu el la execuție și suntem în proces de la a-l finanța. Ce înțelegeți dumneavoastră prin ultima sută de metri, atâta timp cât lucrăm de doi ani de zile la proiectul ăsta?”

**Dl consilier Moulin Christian Guilhem:** „Lucrați la el de doi ani de zile și modificare, nu știu de ce, din întâmplare...”

**Dl Trocan Andrei George - Viceprimarul Sectorului 4 al Municipiului București:** „Modificarea se face atunci când se ajunge la contract și la execuție. Pe parcursul proiectării apar modificări, cum au apărut ani de zile de-a lungul celor patru ...”

**Președintele de ședință, dl consilier Bărbălău Cosmin Constantin:** „Domnule Moulin, s-a terminat cu campania, gata au fost alegerile, nu mai...”

**Dl consilier Moulin Christian Guilhem:** „Peste noapte, așa, ați primit toate modificările, nu le-ați avut acum o săptămână când ați primit ordinea de zi. Trebuia să vină seara la opt jumate, nu puteau să vină, joi, săptămâna trecută? Dacă asta nu este ...”

**Președintele de ședință, dl consilier Bărbălău Cosmin Constantin:** „Doamna Murgoci, este vorba tot de copii, dacă doriți să spuneți ceva? E-n regulă. Bun, domnul Andrușceac.”

**Dl consilier Andrușceac Antonio:** „Domnule Președinte, stimați colegi, clădirea Colegiului Național Gheorghe Șincai este o clădire monument. Vreau să știu dacă ați obținut aviz de la monumente pentru că montarea unui lift afectează calitatea de monument ...”

**Dl Trocan Andrei George - Viceprimarul Sectorului 4 al Municipiului București:** „Același răspuns pe care l-am dat și domnului consilier Sava, atâta timp cât s-a obținut autorizația de construire, fiți siguri că s-au obținut toate avizele.”

**Dl consilier Andrușceac Antonio:** „Nu sunt sigur, dar mă rog, dacă dumneavoastră spuneți că aveți acord de la Ministerul Culturii și de la Direcția Monumente rămâne consemnat.”

**Dl Trocan Andrei George - Viceprimarul Sectorului 4 al Municipiului București:** „Avizul respectiv, să știți că a fost prezentat inclusiv liceului, C.A.-ului din liceu, a fost prezentat, a fost solicitat în cadrul unei întâlniri la care personal am participat și dumneavoastră faceți parte din acest C.A. Doamnei directoare i-a fost prezentat în fața mea acest aviz, așa că, vă rog frumos, să nu puneți la îndoială ce vă spun eu aici.”

**Președintele de ședință, dl consilier Bărbălău Cosmin Constantin:** „Vă mulțumesc. Voturi pentru? 20 voturi pentru. Abțineri? Cu 20 voturi pentru și 3 abțineri, proiectul a fost adoptat. **Punctul numărul 13: Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local Sector 4 nr. 61/11.05.2020 pentru aprobarea cheltuielilor proiectului cu titlul „Lucrări de modernizare, reabilitare pentru unitatea de învățământ Grădinița Scufița Roșie” în vederea rambursării cheltuielilor eligibile prin Programul Operațional Regional 2014-2020.** Domnule Moulin, știu, aceeași întrebare, nu? Bun, am înțeles. Voturi, vă rog. Voturi pentru? Abțineri? Voturi împotriva? Cu unanimitate de voturi, proiectul a fost adoptat. **Punctul numărul 14: Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local Sector 4 nr.248/29.10.2019 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții: „Lucrări de construire în vederea reconfigurării construcției existente parter prin desființarea parțială, supraetajare cu un nivel (etaj) și extindere pentru amenajare centru de pregătire a situațiilor de urgență din învățământul preuniversitar și spații conexe (locuri de parcare autospeciale, sală de mese, bucătărie, spații tehnice, vestiare, spații de dormit, etc.), refacere împrejmuire și organizare de șantier, strada Perșani nr. 2.** Domnul Moulin?”

**Dl consilier Moulin Christian Guilhem:** „Deci, aici nu pot să am același răspuns din partea dumneavoastră pentru că aici este vorba de un centru, hai să spunem, centru pentru pompieri și deci avem un cost care e crescut de 30% , de la 7,6 milioane la 10 milioane. Deci, nu puteți să spuneți că e vorba de tabletă...sau alte lucrări de genul acesta.”

**Dl Trocan Andrei George - Viceprimarul Sectorului 4 al Municipiului București:** „Am alt răspuns pregătit, să știți. ...*(intervenție în sală fără microfon)*...Puteți să-l puneți la îndoială, dar eu vi-l dau. Pentru obiectivul ăsta de investiții care constă în Centru pentru situații de urgență în strada Perșani numărul 2, se corelează valoarea cu modificările impuse prin dispoziții de șantier, deci în cazul de față, avem niște dispoziții de șantier emise de proiectant care trebuie corelate cu valoarea de investiție și anume săpături pentru fundare, demolări suplimentare și reconfigurări ale fundației, având în vedere că în proiectul inițial n-au fost prinse lucrări care sunt sub cota 0, în urma studiului geo care s-a făcut, n-au rezultat cantitățile care s-au executat în teren și în sensul ăsta proiectantul a emis dispoziție de șantier.”

**Președintele de ședință, dl consilier Bărbălău Cosmin Constantin:** „Supun la vot proiectul. Voturi pentru? 18 voturi pentru. Abțineri? 5 abțineri. Cu 18 voturi pentru și 5 abțineri, proiectul a fost adoptat. **Punctul numărul 15: Proiect de hotărâre pentru modificarea Anexei 32 și**

**Anexei 38 la Hotărârea Consiliului Local Sector 4 nr. 74/22.06.2020 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici – la faza Studiu de Fezabilitate – pentru eficientizarea energetică a blocurilor de locuințe de pe raza Sectorului 4 și alte obiective de investiții, precum și reactualizarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiective de investiții de pe raza Sectorului 4.”**

**DI Trocan Andrei George - Viceprimarul Sectorului 4 al Municipiului București:** „Aici o să vreau eu să le explic pe rând despre ce este vorba la fiecare. Aici avem o parcare Park and Ride-propusă spre execuție în zona noii stații de metrou și a centurii pe Șoseaua Berceni, unde după consultarea cu avizatorii și anume Comisia de circulație și Societatea de Transport București se propune o extindere a proiectului și o abordare fazată, deci să se execute în două faze, astfel încât să se extindă proiectul și să dublăm capacitatea de exploatare având în vedere că se consideră că ce am gândit noi inițial n-ar fi suficient pentru dezvoltarea viitoare în zona respectivă, astfel încât avem în prima fază o parcare cu 411 locuri, ulterior faza a doua va mai însemna încă 411 locuri. De aici există această diferență de valoare pentru că inițial era vorba de o parcare plană și o parcare supraetajată iar acum se propun, ca urmare a consultărilor cu ei, două corpuri de clădire supraetajate care vor fi executate în două faze distincte.”

**DI consilier Moulin Christian Guilhem:** „Asta era prima întrebare despre anexa 32, după aia și anexa 38 în care din ce am înțeles este vorba de autorizație ISU la Piața Progresul, acest obiectiv fiind finalizat, nu înțeleg de ce modificăm indicatorii după finalizare de la 17 milioane la 25 milioane, adică 8 milioane în plus. Aș vrea să înțeleg ce s-a întâmplat, că e aproape 50% în plus.”

**DI Trocan Andrei George - Viceprimarul Sectorului 4 al Municipiului București:** „Nu știu unde ați văzut dumneavoastră asta.”

**DI consilier Moulin Christian Guilhem:** „În cuprinsul hotărârii se vorbește de modificarea anexei 32 și ...”

**DI Trocan Andrei George - Viceprimarul Sectorului 4 al Municipiului București:** „În orice caz știți foarte bine că am avut multe situații în care, și o să avem cred că și aici un caz la HCL-uri, unde se aprobă actualizarea indicatorilor la finalizarea proiectului.”

**DI consilier Moulin Christian Guilhem:** „Proiectul e finalizat de câteva luni că domnul Primar a făcut inaugurare.”

**DI Trocan Andrei George - Viceprimarul Sectorului 4 al Municipiului București:** „E adevărat, la recepție se poate întâmpla să existe situații de genul acesta.”

**Președintele de ședință, dl consilier Bărbălău Cosmin Constantin:** „Vă mulțumesc. Supun la vot proiectul. Voturi pentru, vă rog. Abțineri ? Voturi împotriva? Cu 18 voturi pentru, 2 abțineri și 3 voturi împotriva, proiectul a fost adoptat. **Punctul numărul 16: Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local Sector 4 nr.57/11.05.2020 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici - la faza Studiu de Fezabilitate - pentru obiectivul de investiții construire pasaj rutier suprateran intersecția strada Turnu Măgurele x B-dul Metalurgiei x B-dul Alexandru Obregia.** Discuții? Domnul Moulin? ”

**DI consilier Moulin Christian Guilhem:** „Tot la fel de la 56 milioane la 73,5...”

**DI Trocan Andrei George - Viceprimarul Sectorului 4 al Municipiului București:** „Permiteți să răspund, este absolut pertinentă întrebarea dumneavoastră. Pentru acest proiect pe care l-am aprobat la faza de SF prin Hotărârea Consiliului Local numărul 57 din 2020, s-a impus o modificare a soluției de către instituțiile avizatoare, în cazul de față Comisia de circulație care a dispus modificarea construirii unui pasaj dublat, cu sensurile de mers separate la nivelul căii de rulare, adică cum este la Mihai Bravu, ca să fiu mai explicit, în loc să se facă o singură cale de rulare, trebuie făcute două. De aici decurge modificarea, care, evident, e intuitiv de ce e mult mai scumpă. Sunt două căi de rulare, în loc de una. ”

**Președintele de ședință, dl consilier Bărbălău Cosmin Constantin:** „Mulțumesc, supun la vot acest proiect. Voturi pentru? Abțineri? Voturi împotriva ? Deci, 18 voturi pentru și 5 voturi împotriva, proiectul a fost adoptat. **Punctul numărul 17: Proiect de hotărâre pentru modificarea și**

**completarea Hotărârii Consiliului Local Sector 4 nr. 261/02.10.2018 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții CENTRU MEDICAL MULTIFUNCȚIONAL (UMF CAROL DAVILA)”.**

**DI Trocan Andrei George - Viceprimarul Sectorului 4 al Municipiului București:** „Vă spun despre ce e vorba aici: în urma consultărilor cu Compania Națională de Investiții care e și finanțatorul fazei de construcție efectivă a clădirii, s-a convenit, de fapt au solicitat, nu s-a convenit, actualizarea documentației în sensul corelării construcției cu echipamentele medicale, echipamente medicale care au făcut obiectul unei alte licitații și a includerii acestora într-un deviz împreună, pe de o parte și pe de altă parte au solicitat niște modificări pentru respectarea noilor condiții privind covidul, care înseamnă niște reconfigurări de spații, modificări de accese și de flux medical în clădirea respectivă, acum fiind în pandemie și dânsii au judecat că trebuie să avem aceste modificări.”

**Președintele de ședință, dl consilier Bărbălău Cosmin Constantin:** „Mulțumesc, vot pe acest proiect. Vă rog, domnul Sava.”

**DI consilier Sava Ioan Răzvan:** „Spuneți-mi și mie cum s-a predat amplasamentul către companie, liber de sarcini sau cu sarcini? Știm că acolo a fost demolată o construcție care nu aparținea Sectorului 4, ci Consiliului General al Municipiului București și vreau să știu cum a fost predat amplasamentul.”

**DI Trocan Andrei George - Viceprimarul Sectorului 4 al Municipiului București:** „Dumneavoastră poate știți asta, eu nu știu asta. Amplasamentul s-a predat în condițiile legii.”

**DI consilier Sava Ioan Răzvan:** „Adică, liber de sarcini?”

**DI Trocan Andrei George - Viceprimarul Sectorului 4 al Municipiului București:** „Adică așa cum scrie în lege.”

**Președintele de ședință, dl consilier Bărbălău Cosmin Constantin:** „Mulțumesc, voturi pentru acest proiect. Abțineri? Voturi împotriva? 17 voturi pentru, 3 abțineri, 3 voturi împotriva, proiectul a fost adoptat. **Punctul numărul 18: Proiect de hotărâre pentru aprobarea bugetului cererii de finanțare „Sprijinirea capacității instituțiilor din subordinea Consiliului Local al Sectorului 4 pentru gestionarea crizei SARS-CoV-2” în cadrul apelului de proiecte POIM/819/9/1/Consolidarea capacității de gestionare a crizei sanitare COVID-19.** Voturi pentru, vă rog. Abțineri? Voturi împotriva? Cu unanimitate de voturi proiectul a fost adoptat. **Punctul numărul 19: Proiect de hotărâre pentru aprobarea depunerii cererii de finanțare „Creșterea gradului de acces a elevilor din învățământul preuniversitar la procesul de învățare on-line prin dotarea acestora cu echipamente de tipul tabletelor școlare” și a cheltuielilor aferente acestuia în cadrul apelului de proiecte lansat prin Programul Operațional Competitivitate 2014-2020.** Voturi pentru? Abțineri? Voturi împotriva? Cu unanimitate de voturi, proiectul a fost adoptat. **Punctul numărul 20: Proiect de hotărâre pentru aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții: “Lucrari de reabilitare, modernizare si schimbare de functiune cladire existenta in gradinita; reabilitare, modernizare corp anexa” situat in bdul. Metalurgiei nr. 89, sector 4.** Voturi pentru? Abțineri? Voturi împotriva? Cu 22 voturi pentru și 1 abținere proiectul a fost adoptat. **Punctul numărul 21: Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții Centru Multicultural.** Voturi pentru? Doriți să spuneți ceva? Vă rog.”

**DI consilier Moulin Christian Guilhem:** „Deci, aici e vorba de 24 de milioane, terenul costă deja 3 milioane. Există, dacă știți, probabil ați auzit, aproape de Șoseaua Giurgiului Cinema Flamura care este complet nefolosit.”

**Președintele de ședință, dl consilier Bărbălău Cosmin Constantin:** „E privat.”

**DI Trocan Andrei George - Viceprimarul Sectorului 4 al Municipiului București:** „E proprietate privată.”

**DI consilier Moulin Christian Guilhem:** „Nu este privată.”

**Președintele de ședință, dl consilier Bărbălău Cosmin Constantin:** „Aveți dumneavoastră



actele? ”

**DI consilier Moulin Christian Guilhem:** „Ar trebui să vorbiți cu Inițiativa Civică, că ei se ocupă, ei încearcă să facă ceva acolo. Să-i întrebați pe ei. Nu este privat și acolo ați putea să faceți un Centru Cultural cu un cost foarte redus.”

**DI Trocan Andrei George - Viceprimarul Sectorului 4 al Municipiului București:** „Faceți o propunere în sensul acesta și o să o transformăm în proiect.”

**DI consilier Moulin Christian Guilhem:** „Propunerea a venit dintr-un grup civic care este în cartierul respectiv.”

**DI Trocan Andrei George - Viceprimarul Sectorului 4 al Municipiului București:** „Nu am înțeles cine este proprietarul spațiului.”

**DI consilier Moulin Christian Guilhem:** „Știți foarte bine, ca de obicei.”

**Președintele de ședință, dl consilier Bărbălău Cosmin Constantin:** „Ia spuneți dumneavoastră!”

**DI Trocan Andrei George - Viceprimarul Sectorului 4 al Municipiului București:** „Cine este proprietarul spațiului?”

**DI consilier Moulin Christian Guilhem:** „Este regia aia care înainte...RADEF sau ceva de genul ăsta.”

**DI Trocan Andrei George - Viceprimarul Sectorului 4 al Municipiului București:** „Dacă ne prezentați și o dovadă în sensul ăsta, noi o să luăm în considerare propunerea, că nici nouă nu ne place, să știți, groapa aia de gunoi care s-a format în zona respectivă. Poliția Locală a primit nenumărate sesizări și din cunoștințele mele a amendat un privat pentru asta.”

**DI consilier Moulin Christian Guilhem:** „E administrat de un privat, dar este regia...este vorba și de Ministrul Culturii. Ar trebui să vă duceți acolo...”

**DI Trocan Andrei George - Viceprimarul Sectorului 4 al Municipiului București:** „Așteptăm documentele.”

**Președintele de ședință, dl consilier Bărbălău Cosmin Constantin:** „Da, dar hai să veniți cu niște acte ca să le facem împreună. Nu așa ar fi bine? ”

**DI consilier Moulin Christian Guilhem:** „...(*neinteligibil*)...Ăsta e un grup civic care a venit și în consiliul local l-ați ignorat timp de 4 ani, acuma veniți cu un proiect total nou care are un cost și foarte mare.”

**Președintele de ședință, dl consilier Bărbălău Cosmin Constantin:** „Domnule Pungă, vă rog.”

**DI consilier Pungă Nicolae:** „Este inadmisibil să refuzi o investiție în cultură. O societate nu se poate dezvolta unilateral numai prin țevi, borduri și băncuțe. Orice investiție pe care o bagi în cultură e un bun câștigat. Vă dau un exemplu. Dumneavoastră ați fost la Paris, domnule Moulin? Ați fost vreodată în viața dumneavoastră la Paris? Aștept un răspuns de la dumneavoastră. La Parigi ! Ați vizitat Parisul? Și cu ce povești ați venit de acolo, ați povestit despre țevile care erau la baie ? Ați spus, dom'le ce țevi mișto aveau ăia? Ați povestit despre Louvru, despre Arcul de Triumf, despre Tour Eiffel, Sacre Coeur, Notre Dame? Astea toate sunt elemente culturale! Prin asta se dezvoltă o societate! Nu poți să dezvolți o societate unilateral. Este o tâmpenie, mă scuzați de cuvântul tâmpenie, să refuzi o investiție în cultură.”

**DI consilier Moulin Christian Guilhem:** „Eu nu refuz o investiție în cultură. Eu propun o investiție mai bine gândită pentru că este un loc care există deja și nu trebuie să-l construim decât să-l transformăm. Eu nu sunt împotriva culturii!”

**DI consilier Pungă Nicolae:** „Repet: o investiție în cultură este ceva esențial pentru dezvoltarea unei societăți. O societate nu se poate dezvolta unilateral niciodată în lume, nicăieri. ”

**DI consilier Moulin Christian Guilhem:** „Da, este esențial. Da, este esențială. Și eu sunt pentru cultură...”

**Președintele de ședință, dl consilier Bărbălău Cosmin Constantin:** „Mulțumesc. Domnule Andrușceac, vă rog.”

**DI consilier Andrușceac Antonio:** „Domnule Președinte, stimați colegi, propun următorul amendament: obiectivul de investiții Centrul Multicultural să fie amplasat la cinematograful Flamura iar doar în cazul în care acest lucru nu este posibil și excede suma alocată pentru Centrul Multicultural și cumpărarea terenului, acesta să fie realizată în condițiile prezentului proiect.”

**DI Trocan Andrei George - Viceprimarul Sectorului 4 al Municipiului București:** „Domnule consilier, vreau să vă pun în vedere următorul aspect...”

**DI consilier Andrușceac Antonio:** „Eu am făcut un amendament, domnule Președinte.”

**DI Trocan Andrei George - Viceprimarul Sectorului 4 al Municipiului București:** „Înțeleg, dar am dreptul să vă răspund și eu la amendament că nu se poate susține amendamentul dumneavoastră. Spațiul din fostul Cinematograf Flamura avea o destinație. Dacă ați vizitat spațiul respectiv, el a funcționat de-a lungul timpului, după ce nu a mai funcționat ca Cinematograf, ca salon de nunți, El Paradiso se numea, să știți. Destinația spațiului respectiv și mai ales suprafața lui și capacitatea lui este cu totul insuficientă față de ce proiect se propune aici. Dacă ați solicita și veți primi din partea colegilor de la investiții niște randări și niște date tehnice cu privire la clădirea pe care dorim s-o ridicăm în scopul ăsta o să considerați și o să vedeți că nu discutăm despre spațiul de la parterul unui bloc, de 7 scări și de 11 etaje, cum este Cinematograful Flamura, ci discutăm de o clădire nouă cu parcare cu condiții de anul 2020, nu cu o sală de cinematograf care a funcționat ca o cârciumă și s-a transformat în loc de...nu știu ce, că e închis.”

**DI consilier Andrușceac Antonio:** „Domnule Viceprimar, aprobarea pentru schimbarea destinației a primit-o, probabil, în mandatul primarului actual, da?”

**DI Trocan Andrei George - Viceprimarul Sectorului 4 al Municipiului București:** „Vă înșelați și nu mai faceți presupuneri de genul ăsta, vă rog frumos.”

**DI consilier Andrușceac Antonio:** „Presupuneri pot să fac ...”

**DI Trocan Andrei George - Viceprimarul Sectorului 4 al Municipiului București:** „Puteți să faceți, dar le păstrați pentru dumneavoastră dacă nu aveți date în sensul ăsta. Eu știu foarte bine despre ce e vorba acolo. Întâmplător cunosc extrem de bine zona și mai ales istoria spațiului.”

**DI consilier Andrușceac Antonio:** „Vă rog să nu-mi puneți cuvântul la îndoială și ceea ce afirm dacă nu aveți dovezi.”

**DI Trocan Andrei George - Viceprimarul Sectorului 4 al Municipiului București:** „N-ați spus nimic, ați spus <<presupun că>>. Deci, dacă presupuneți dumneavoastră, singur ați pus la îndoială.”

**Președintele de ședință, dl consilier Bărbălău Cosmin Constantin:** „Vă mulțumesc frumos, Aveți ceva concret? ”

**DI consilier Andrușceac Antonio:** „Deci, am făcut un amendament și vreau să spun în continuare că păstrarea destinației culturale exact conform celor spuse de domnul Viceprimar, a unei locații care a avut de-a lungul timpului un scop cultural...”

**DI Trocan Andrei George - Viceprimarul Sectorului 4 al Municipiului București:** „...Care nu aparține domeniului public, este privată, repet, că altfel nu putea să funcționeze ca salon de nunți.”

**DI consilier Andrușceac Antonio:** „Domnule Viceprimar, a mai cumpărat primăria terenuri și spații private ca să le dea o destinație conformă cu ceea ce...”

**DI Trocan Andrei George - Viceprimarul Sectorului 4 al Municipiului București:** „Da, e adevărat, sunt de acord cu dumneavoastră că ceva trebuie făcut la Flamura.”

**DI consilier Andrușceac Antonio:** „Dumneavoastră singur ați spus că se află la parterul unui bloc cu 7 scări și 11 niveluri, în proximitatea unei școli, în mijlocul cartierului, deci, o destinație culturală ar fi potrivită, iar o economie de 27 milioane ar fi de asemenea un lucru cu care s-ar putea face alte investiții.”

**DI Trocan Andrei George - Viceprimarul Sectorului 4 al Municipiului București:** „Nu știu dacă s-ar putea face economia asta, e posibil să intre mai mulți bani în renovarea spațiului care e degradat și costul de expropriere să fie mai mult de 27 milioane, așa că repet, dacă aveți date concrete, acte de proprietate și un proiect vă aștept și ne consultăm cu mare drag. ”

**DI consilier Andrușceac Antonio:** „Domnule Viceprimar, aici este o discuție pe care o facem în folosul comunității, nu ca să demonstrez eu sau dumneavoastră că avem dreptate vizavi de acest obiectiv, este vorba de recuperarea unui spațiu care se află în interiorul cartierului și foarte aproape de mii de oameni pe care dumneavoastră aveți obligația de a fi proactivi și de a vă duce să întrebați cui aparține acest spațiu, faceți demersurile de a-l cumpăra, înainte de a veni să ne spuneți că vreți să puneți 27 milioane și după aia alte rectificări.”

**DI Trocan Andrei George - Viceprimarul Sectorului 4 al Municipiului București:** „Am întrebat! Dar de unde știți dumneavoastră că spațiul acela e potrivit pentru ce se propune în proiectul acesta? Aici se propune cu totul și cu totul altceva, v-am spus, nu mai repet, sunt de acord că trebuie făcut ceva acolo și că ar trebui găsită o soluție. Atâta timp cât, după cunoștințele noastre, spațiul respectiv este privat, oportunitatea unei exproprieri o stabilește consiliul local.”

**DI consilier Andrușceac Antonio:** „Ați mai cumpărat spații private și în Șoseaua Giurgiului...”

**DI Trocan Andrei George - Viceprimarul Sectorului 4 al Municipiului București:** „Păi, veniți cu o solicitare! Perfect, propuneți o expropriere în zona respectivă. Veniți cu un proiect, că și dumneavoastră dacă cunoșteți problema aceasta de patru ani, aveți aceeași obligație de a fi proactivi.”

**DI consilier Andrușceac Antonio:** „Noi am mai venit cu acest proiect...”

**DI Trocan Andrei George - Viceprimarul Sectorului 4 al Municipiului București:** „N-am văzut niciun proiect de expropriere! ”

**Președintele de ședință, dl consilier Bărbălău Cosmin Constantin:** „Bun, vă mulțumesc. Domnule Andrușceac, vă păstrați amendamentul, să știu dacă îl supun la vot. Domnule Turmac, vă rog.”

**DI consilier Andrușceac Antonio:** „Da, da, sigur că da.”

**DI consilier Turmac George Adrian:** „Îmi pare rău, dar nu cred că puteți să puneți amendamentul în dezbatere având în vedere că acel obiectiv nu aparține sectorului, nici Consiliului General de la care am putea să-l cerem, este în momentul de față o societate, o administrație. Nu putem să propunem ceva în proiect doar de dragul de a propune să sune frumos.”

**DI consilier Andrușceac Antonio:** „Ba da. Putem propune pentru că dumneavoastră, în momentul în care propuneți realizarea unui obiectiv nou, trebuie să vă gândiți la patrimoniul care există în cartier și la valorificarea lui.”

**DI Trocan Andrei George - Viceprimarul Sectorului 4 al Municipiului București:** „Noi nu avem patrimoniu, să știți. ”

**DI consilier Turmac George Adrian:** „Nu avem patrimoniu!”

**DI consilier Andrușceac Antonio:** „Nu, patrimoniu construit, nu patrimoniul care este al Primăriei sau al Consiliului Local. ”

**DI Trocan Andrei George - Viceprimarul Sectorului 4 al Municipiului București:** „Păi, din moment ce nu-l avem, cum să ne gândim la el?!”

**DI consilier Turmac George Adrian:** „Nu putem să facem indicatori pentru un proiect amplasat într-o anumită locație, cu anumite necesități de lucrări și să spunem că locația se schimbă dintr-o parte în alta!”

**DI consilier Andrușceac Antonio:** „Ba da. Așa ați făcut și cu centrul și cu spitalul pe care l-am făcut pe terenul care nu aparținea Consiliului Local, ci Consiliului General, de acolo de unde au dispărut peste noapte acele clădiri.”

**DI consilier Turmac George Adrian:** „Era privat! Încă o dată, nu e aceeași situație! Vă rog!”

**DI consilier Andrușceac Antonio:** „Nu aparținea Consiliului.”

**Președintele de ședință, dl consilier Bărbălău Cosmin Constantin:** „Bun, supun la vot amendamentul domnului Andrușceac. Voturi pentru, vă rog.”

**DI consilier Turmac George Adrian:** „Îmi pare rău, eu nu votez.”

**DI Trocan Andrei George - Viceprimarul Sectorului 4 al Municipiului București:** „Nici eu nu votez.”

**Președintele de ședință, dl consilier Bărbălău Cosmin Constantin:** „Deci, abțineri?”

**Dl Trocan Andrei George - Viceprimarul Sectorului 4 al Municipiului București:** „Votez împotriva, nu abținere.”

**Președintele de ședință, dl consilier Bărbălău Cosmin Constantin:** „Haideți să le numărăm cu atenție. Voturi pentru, vă rog! 6 voturi pentru. Abțineri. Voturi împotriva? ” *...(intervenții în sală fără microfon)...*

**Dl Trocan Andrei George - Viceprimarul Sectorului 4 al Municipiului București:** „Dânsul consideră că e nelegal amendamentul și nu vrea să voteze.”

**Președintele de ședință, dl consilier Bărbălău Cosmin Constantin:** „Bun, deci, spuneți, 6 voturi pentru, 13 abțineri, 3 voturi împotriva și un domn consilier care nu a votat, amendamentul a fost respins. Dacă mai sunt discuții pe acest proiect. Supun la vot proiectul. Voturi pentru? Abțineri? Voturi împotriva? 17 voturi pentru, 4 abțineri și 2 voturi împotriva, proiectul a fost adoptat. **Punctul numărul 22: Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiective de investiții privind modernizarea și extinderea iluminatului public pe rețeaua stradală aflată în administrarea Sectorului 4.** Domnule Moulin, vă rog.”

**Dl consilier Moulin Christian Guilhem:** „Deci, aici vorbim de toate devizele care sunt acolo vreo 10-12, aproximativ 74 milioane de lei și am găsit niște devize care sunt din 2017-2018-2019. Nu înțeleg de ce noi venim să aprobăm, nu e vorba de modificare e vorba de aprobare niște lucrări care s-au executat deja de foarte mult timp. Deci, întrebarea mea este de ce facem asta acum? S-au mai întâmplat lucruri din astea. Am impresia că e ceva aici.”

**Dl Trocan Andrei George - Viceprimarul Sectorului 4 al Municipiului București:** „Normal, că dumneavoastră vi se pare ca întotdeauna...Aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru finalizarea lucrărilor în unele cazuri, pentru proiecte în derulare în alte cazuri și pentru proiecte viitoare de asemenea, cu privire la iluminatul public pe raza sectorului 4, după cum știți, anumite lucrări la sistemul de iluminat s-au desfășurat ca parte componentă a unor modernizări de bulevarde, deci e normal că sunt executate în 2017-2018-2019, cum ați citit acolo. Pe de altă parte, subiectul iluminatul public este o componentă distinctă de investiții și am vrut să o evidențiem vizavi de ce s-a făcut, ce se face și ce urmează să se facă.”

**Dl consilier Moulin Christian Guilhem:** „Și de ce în 2020 votăm deviz din 2017, de ce? Am putea să votăm unul și din 2010, din 2190, nu înțeleg ce este acest ...”

**Dl Trocan Andrei George - Viceprimarul Sectorului 4 al Municipiului București:** „Lucrările respective sunt în garanție, deci nu discutăm despre lucrări care au ieșit din circuitul contabil al instituției astfel încât nu înțeleg ce vreți să mă întrebați. ”

**Dl consilier Moulin Christian Guilhem:** „De obicei se aprobă înainte de a fi executat. Eu cred că este un control în spate ... Curtea de Conturi, ceva de genul ăsta... e ciudat să vină așa.”

**Dl Trocan Andrei George - Viceprimarul Sectorului 4 al Municipiului București:** „Nu e vorba de niciun control, nu.”

**Dl consilier Moulin Christian Guilhem:** „Aștept să văd.”

**Președintele de ședință, dl consilier Bărbălău Cosmin Constantin:** „Vă mulțumesc. Voturi pentru acest proiect? Abțineri? Voturi împotriva? 17 voturi pentru, 2 abțineri și 4 voturi împotriva, proiectul a fost adoptat. **Punctul numărul 23: Proiect de hotărâre privind reactualizarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul „Lucrări de construcții necesare în vederea obținerii autorizației de funcționare pentru unitatea de învățământ Grădinița nr. 30” finanțat prin Programul Național de Dezvoltare Locală 2017-2020.** Doamna Murgoci? Nu. Vă rog, domnul Moulin. ”

**Dl consilier Moulin Christian Guilhem:** „Ca de obicei de la 1,6 milioane ajungem la 3,4 totuși e mult. ”

**Dl Trocan Andrei George - Viceprimarul Sectorului 4 al Municipiului București:** „O secundă! Vă explic imediat. A fost necesară modificarea de temă la autorizația de construire 598/69973 din 28.10 2019 prin introducerea unor lucrări suplimentare, respectiv recompartimentări interioare, construirea unei scări metalice de evacuare pe fațada de sud, construirea unui perete antifoc EI/REI 180

pe limita de proprietate de sud de înălțime patru metri, adaptarea accesului pentru persoanele cu dizabilități, lucrări de reabilitare termică a anvelopei construcției existente, refacere finisaje interioare și exterioare. Conform ultimei hotărâri a consiliului local valoarea era de 3.916.569, 93 cu TVA inclus, considerată estimare la momentul DALI-ului. Acum valoarea lucrării este de 3.427.293, 96 lei cu TVA inclus, astfel încât valoarea a scăzut iar PNDL fiind finanțatorul acestei lucrări, solicită corelarea valorii finale a lucrării cu devizul indicatorilor. Vă rog frumos să citiți cu atenție ce vă transmitem, nu este cazul unei creșteri în situația aceasta. ”

**Dl consilier Andrușceac Antonio:** „Transmiteți-ne la timp ca să putem citi!”

**Dl Trocan Andrei George - Viceprimarul Sectorului 4 al Municipiului București:** „Ok.”

**Dl consilier Moulin Christian Guilhem:** „Dacă nu trimiteți noaptea am putea vedea mai multe...Eu nu am găsit aceste informații, eu o să verific. Vă cred, o să verific. ”

**Dl Trocan Andrei George - Viceprimarul Sectorului 4 al Municipiului București:** „Vă arăt, veniți să vă arăt. E o diminuare de 489.275,97 și respectiv 14,27% din valoarea lucrării este reducere.”

**Dl consilier Moulin Christian Guilhem:** „Am înțeles.”

**Președintele de ședință, dl consilier Bărbălău Cosmin Constantin:** „Mulțumesc. **Vot pentru acest proiect.** Abțineri? 22 voturi pentru și 1 abținere, proiectul a fost adoptat. **Punctul numărul 24: Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici – la faza Studiu de Fezabilitate – pentru obiectivul de investiții Construire pasaj rutier intersecția strada Ion Iricianu x strada Turnu Măgurele.** Discuții? Domnule Moulin.”

**Dl consilier Moulin Christian Guilhem:** „Aici avem un total de 86 milioane de lei și pur și simplu, cum am mai vorbit despre celălalt pasaj, aplicăm o soluție tehnică pentru circulație care ține de secolul 20. Nu este soluția la ora actuală și eu sper că noua majoritate din Consiliul General o să vă retragă dreptul de administrare ale bulevardelor respective ca să nu aplicați aceste soluții, dar acolo să puneți niște piste de biciclete ...”

**Dl Trocan Andrei George - Viceprimarul Sectorului 4 al Municipiului București:** „Domnul consilier, am luat act de părerea dumneavoastră la celălalt pasaj, o prețuim și vă mulțumim. Hai să trecem la vot.”

**Președintele de ședință, dl consilier Bărbălău Cosmin Constantin:** „Dar ce-i mai lăudați pe colegii dumneavoastră de acolo! Bun, vot pe acest proiect. **Voturi pentru? Abțineri? Foturi împotriva?** Cu 18 voturi pentru, 1 abținere și 4 voturi împotriva, proiectul a fost adoptat. **Punctul numărul 25: Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici – la faza Studiu de Fezabilitate – pentru obiective de investiții privind creșterea siguranței traficului pietonal și fluidizarea circulației rutiere pe raza Sectorului 4.** Domnule Moulin.”

**Dl consilier Moulin Christian Guilhem:** „Deci, întrebarea mea este simplă: transformăm străzile din oraș în autostrăzi cu pasarele deasupra, adică facem ce s-a făcut pe DN1 în București? În oraș, nu vorbesc de Șoseaua Berceni.”

**Dl Trocan Andrei George - Viceprimarul Sectorului 4 al Municipiului București:** „Vi se pare că ce am executat până acuma seamănă cu ceva de pe DN1, pe de o parte, pe de altă parte să știți că am găsit niște modele superbe din Olanda, avem un design cu totul european și demne de bulevardele modernizate pe care le-am realizat în acest mandat. Aveți vreo întrebare tehnică pe acest proiect?”

**Dl consilier Moulin Christian Guilhem:** „Deci, avem patru pasarele care costă în total 75 milioane ce mi se pare foarte mult. În același timp pasajul acela care l-am votat chiar înainte avea 86 milioane și vorbeam de un pasaj rutier, nu de o pasarelă pietonală.”

**Dl Trocan Andrei George - Viceprimarul Sectorului 4 al Municipiului București:** „Sunt patru în cazul ăsta. Dacă luați în considerare amplasamentul lor și dacă luați în considerare complexitatea pe care o necesită o intersecție cum e cea de la Șincai de exemplu, unde sunt trei fluxuri distincte pe trei bulevarde ori două sensuri de circulație. Vă invit să vedeți, vă rog, pasarela de la Popești, e gata, vă rog s-o vizitați. Ați fost acolo? ”

**Dl consilier Moulin Christian Guilhem:** „Nu am putut să merg încă.”

**DI Trocan Andrei George - Viceprimarul Sectorului 4 al Municipiului București:** „Vă rog să vă duceți imediat după ședință, acuma să mergeți pe Șoseaua Berceni, să vedeți pasarela pietonală pe care am realizat-o în colaborare cu UAT Popești Leordeni, să îi faceți și niște poze, să îmi spuneți ce părere aveți despre ea și cam cum seamănă ea cu una de pe DN1 așa, în opinia dumneavoastră.”

**DI consilier Moulin Christian Guilhem:** „Am văzut câteva poze de pe internet, o să mă duc să o văd și în direct și eu mă întreb cum o să arate o astfel de pasarelă în fața liceului Șincai care este monument istoric.”

**DI Trocan Andrei George - Viceprimarul Sectorului 4 al Municipiului București:** „Sunteți în eroare în privința amplasării pe partea liceului a pasarelei. Fluxul de circulație în zonă este dinspre parc către metrou, deci nu are legătură cu corpul ăla pentru că dacă știți că de la intrarea în Parcul Tineretului către intrarea în liceu nici nu e trecere de pietoni, deci pe acolo nu se circulă, nu avem ce să facem vreo pasarelă pe acolo.”

**Președintele de ședință, dl consilier Bărbălău Cosmin Constantin:** „Mulțumesc. Voturi pentru acest proiect, vă rog. 18 voturi pentru. Abțineri, vă rog. Voturi împotriva? 18 voturi pentru, 3 abțineri și 2 voturi împotriva, proiectul a fost adoptat. **Punctul numărul 26: Proiect de hotărâre privind reactualizarea valorilor cofinanțării pentru 3 obiective finanțate prin Programul Național de Dezvoltare Locală 2017-2020.** Voturi pentru acest proiect, vă rog. Abțineri? Voturi împotriva? Cu 20 voturi pentru și 3 abțineri, proiectul a fost adoptat. **Punctul numărul 27: Proiect de hotărâre privind aprobarea finanțării de la bugetul local a lucrărilor rămase de executat, în vederea finalizării și recepției lucrărilor la obiectivul de investiții “Modernizare și extindere a două corpuri de clădire la sediul Primăriei Sectorului 4 – București”.** Domnul Andrușceac, apoi domnul Negrilă și domnul Moulin.”

**DI consilier Andrușceac Antonio:** „Stimați colegi, această lucrare trenează de pe la începutul mandatului nostru. Trebuia finalizată de mai bine de doi ani iar cererile mele repetate de a ni se aduce dovezi, respectiv facturi, nu vorbe că acel constructor și-a respectat obligația contractuală votată de noi, de a plăti tot ce înseamnă relocarea activității Consiliului Local și a Primăriei în această clădire comercială, nu mi-au fost aduse. Acum dumneavoastră vreți să cereți ca din banii cetățenilor Sectorului 4 să acoperim găurile produse de această lucrare restantă pe care ați girat-o în mai multe rânduri și asupra căreia am revenit de-a lungul anilor cu mai multe interpelări la care răspunsurile s-au dovedit a fi mincinoase, de la an la an, ni se promitea recepția acestei clădiri. Acum la aproape patru ani de când a început lucrarea și suntem relocați aici, vă gândiți că trebuie să mai extindeți puțin cu două corpuri de clădire? Ce răspuns ne dați, domnule Viceprimar? ”

**DI Trocan Andrei George - Viceprimarul Sectorului 4 al Municipiului București:** „Vă dau următorul răspuns, mă rog nici n-aș fi vrut să vă răspund având în vedere că faceți aprecieri de genul acesta cu acoperit de găuri și cu eu știu ce altceva.”

**DI consilier Andrușceac Antonio:** „Păi, asta e!”

**DI Trocan Andrei George - Viceprimarul Sectorului 4 al Municipiului București:** „Nu e adevărat! Dacă nu consultați documentele sunteți în eroare din nou, îmi pare rău! Știți ce a finanțat PNDL 2 ?”

**DI consilier Andrușceac Antonio:** „Eu voiam să văd recepție și să ne fi aflat acum doi ani acolo!”

**DI Trocan Andrei George - Viceprimarul Sectorului 4 al Municipiului București:** „Știți ce s-a finanțat PNDL 2 ? Ceea ce s-a recepționat astăzi. Proiectul de hotărâre pe care îl aveți în față are ca obiect celelalte două corpuri care n-au făcut obiectul finanțării.”

**DI consilier Andrușceac Antonio:** „Domnule Viceprimar, când trebuia recepționată acea clădire și noi să fi fost mutați în ea? Când?”

**DI Trocan Andrei George - Viceprimarul Sectorului 4 al Municipiului București:** „Atunci când s-a convenit prin contractul de finanțare.”

**DI consilier Andrușceac Antonio:** „Acum doi ani ,da?”

**DI Trocan Andrei George - Viceprimarul Sectorului 4 al Municipiului București:** „Nu, s-au

făcut adiționale. Dacă nu știți vă aduc la cunoștință că s-au făcut adiționale.”

**Dl consilier Andrușceac Antonio:** „Acum doi ani a fost termenul de unde trebuia să curgă și banii, plata de către constructor...”

**Dl Trocan Andrei George - Viceprimarul Sectorului 4 al Municipiului București:** „Domnule consilier, termenul inițial al finanțării a fost cred că 2016, ceva de genul ăsta, este atrasă finanțarea asta, discutăm aici de PNDL 2 cu mult înainte de preluarea mandatului actualului consiliu, pe de o parte, pe de altă parte de-a lungul timpului au intervenit niște acte adiționale cu privire la prelungirea termenului de execuție și implicit a finanțării. Atâta timp cât finanțatorul le-a acceptat, ele sunt cât se poate de legale. Pe de altă parte, constructorul a fost penalizat pentru întârzierea despre care vorbim, așa cum bine știți.”

**Dl consilier Andrușceac Antonio:** „Nu, nu știu, eu nu am văzut nicio factură plătită de constructor.”

**Dl Trocan Andrei George - Viceprimarul Sectorului 4 al Municipiului București:** „Asta nu înseamnă că nu există. Eu știu ce ați cerut dumneavoastră? Poate nu există facturi, poate există compensări, poate există alte forme prin care respectivul constructor a fost penalizat, pe de o parte, pe de altă parte ce supunem votului acum nu are nicio legătură cu ce spuneți dumneavoastră. Mulțumesc.”

**Președintele de ședință, dl consilier Bărbălău Cosmin Constantin:** „Domnule Moulin, vă rog.”

**Dl consilier Moulin Christian Guilhem:** „În acest proiect ni se spune că aprobăm finanțare de la bugetul local, dar nu știm care este suma care rămâne de aprobat.”

**Dl Trocan Andrei George - Viceprimarul Sectorului 4 al Municipiului București:** „Domnule consilier, despre ce este vorba în proiectul ăsta, ca să concluzionăm, că poate nu ați avut timp să aprofundați documentația. Finanțatorul acestei lucrări Ministerul Dezvoltării prin PNDL solicită din partea noastră acest angajament că vom finaliza clădirile care compun sediul administrativ al UAT Sector 4, ceea ce vă supunem acum spre aprobare. Mai mult chiar nu am ce să vă explic.”

**Dl consilier Moulin Christian Guilhem:** „Aveți idee, este vorba de 10 milioane care rămân de plătit de la bugetul local ...*(neinteligibil)*... Aveți ideea asta sau nu la ora actuală pentru că noi acum votăm un cec în alb.”

**Dl Trocan Andrei George - Viceprimarul Sectorului 4 al Municipiului București:** „Nu votați un cec în alb, aici nu e vorba de o aprobare de investiții în privința indicatorilor tehnico-economici sau oricărei alte valori. Aici discutăm despre o formalitate impusă de finanțator, repet.”

**Președintele de ședință, dl consilier Bărbălău Cosmin Constantin:** „Bun. Vă mulțumesc. Voturi pentru acest proiect, vă rog. Abțineri? Voturi împotriva? Suntem doar 22 consilieri. Doamna Murgoci a plecat și domnul Ștefănel Dan Marin. Dar domnul Ștefănel a votat la proiectul acesta. 17 voturi pentru, 3 abțineri și 2 voturi împotriva, proiectul a fost adoptat. Suntem 21 de consilieri acum prezenți. **Punctul numărul 28: Proiect de hotărâre privind aprobarea „Listei cu ordinea de prioritate ce cuprinde dosarele depuse și actualizate în anul 2019 pentru atribuirea de LOCUINȚE SOCIALE – EVACUAȚI, valabilă până în decembrie 2020”** Voturi pentru acest proiect, vă rog. Abțineri? Voturi împotriva? 20 voturi pentru și 1 abținere, proiectul a fost adoptat. **Punctul numărul 29: Proiect de hotărâre privind aprobarea „Listei cu ordinea de prioritate ce cuprinde dosarele depuse și actualizate în anul 2019 pentru atribuirea de LOCUINȚE SOCIALE, valabilă până în decembrie 2020”** Voturi pentru acest proiect, vă rog. Abțineri? Voturi împotriva? 20 voturi pentru și o abținere, proiectul a fost adoptat. **Punctul numărul 30: Proiect de hotărâre privind acordarea ajutorului de urgență pentru plata închirierii unui spațiu de locuit, pentru familia doamnei [REDACTAT], ca măsură de prevenire și combatere a marginalizării sociale.** Voturi pentru acest proiect, vă rog. Abțineri? Voturi împotriva? Cu unanimitate de voturi proiectul a fost adoptat. **Punctul numărul 31: Proiect de hotărâre privind aprobarea Protocolului de colaborare între Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Sector 4 și Agenția Națională pentru Egalitate de Șanse între Femei și Bărbați.** Voturi pentru acest proiect, vă rog. Abțineri? Voturi împotriva? Cu unanimitate de voturi proiectul a fost adoptat. **Întrebări interpelări.** Domnule

Andrușceac, vă rog.”

**Dl consilier Andrușceac Antonio:**„Vă rog să mi se transmită copiile facturilor pentru plata chiriei de către constructorul de la sediul Primăriei. Și o interpelare către șeful Poliției Locale cu rugămintea de a transmite către șeful Poliției locale București, pentru că zona la care mă refer, Justiției-Gramont, este zona protejată, chiar în fața Bisericii Sfântul Nicolae Vlădică se află parcată de mai multă vreme și am fost atenționați de oameni, că într-o mașină Dacia Logan sunt vreo trei-patru cetățeni consumatori de droguri care tulbură liniștea publică, fac o mizerie de nedescris în zonă, toate nevoile fiziologice le fac în fața bisericii și în acea zonă, iar cetățenii din zonă sunt terorizați efectiv de prezența acestor consumatori de droguri. Vă rog să luați măsurile necesare pentru ca acea mașină și ei să dispară din acea zonă. Vă mulțumesc.”

**Președintele de ședință, dl consilier Bărbălău Cosmin Constantin:**„ Vă mulțumesc. Domnul Andreescu. ”

**Domnul consilier Andreescu Marian:**„La intersecția străzilor Reșița și Coștila există un triunghi pe care parchează tot felul de persoane mașinile pe bordură blocând accesul pe strada Reșița. Rog „Totul Verde” că nu mai este ADP, să extindă gardul până la nivelul bordurii pentru a nu se mai parca mașinile pe strada Reșița. Mulțumesc.”

**Președintele de ședință, dl consilier Bărbălău Cosmin Constantin:**„Vă mulțumesc. Alte întrebări? **Punctul numărul 33: Probleme curente.** Dacă nu mai sunt discuții, declar ședința închisă. ”

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,**

**Cosmin Constantin BĂRBĂLĂU**

**SECRETARUL GENERAL AL SECTORULUI 4,**

**Diana Anca ARTENE**

**ȘEF SERVICIU,**

**Aneta POPA**

Transcris,

cons. Mihaela Chircu

cons. Mihaela Tătaru